



Klenovický měsíčník



Zpravodaj Obecního úřadu v Klenovicích č. 3/2023 ze dne 27.3.2023

Maškarní průvod v Klenovicích

V sobotu 11.3.2023 proběhl v naší obci již šestý ročník Maškarního průvodu. Průvod prošel postupně po vesnici za doprovodu muzikantů na vozidle vyzdobené odtahové služby a byl doplněn alegorickým vozem za traktorem, který sloužil jako pojízdná základna a nově čtyřkolka táhla pojízdné občerstvení U Pečinky se ženou pod pultem. Během putování po vsi byly nabízeny ze strany maškar různé „služby“. Průvodu se zúčastnilo necelých padesát různých masek a po dobu více jak pěti hodin bavily obyvatele obce i její návštěvníky. Za to všechno patří dík všem organizátorům, aktérům v maškarních převlecích, řidičům a majitelům vozidel, muzikantům, výtvarníkovi a pohostinným občanům obce. I přes velmi větrné počasí byl výsledek celého našeho putování úspěšný.

Myslíme si, že se nám daří pokračovat v další tradici a tento lidový zvyk se zapsal trvale do našeho kalendáře společných kulturních akcí vždy na konci zimy. Určitě se již nyní těšíme a vyhlížíme vhodné datum pro příští rok.

Tradiční závěrečné setkání Maškarního společenstva se uskuteční v pátek 21.4. 2023 od 18 hodin v sálech místní restaurace. Připraveno bude občerstvení a společně shlédneme natočené video z průvodu. Jsou zvány všechny masky a všichni ti, kteří se podíleli na přípravách a zdárném průběhu dne.

Sběrný dvůr

S účinností od 29.3.2023 se mění provozní doba sběrného dvora následovně: středa od 16 do 18 hodin, sobota od 10 do 12 hodin. Vzhledem k potřebě a požadavkům občanů z minulých let rozšiřujeme provoz pouze v dubnu na sobotní odpoledne od 13 do 15 hodin.

Uklidíme Klenovice

V sobotu 1. dubna proběhne i v naší obci již sedmá úklidová akce „Uklidíme Česko, uklidíme Klenovice“. Sraz dobrovolníků a příznivců jarního úklidu je v 9 hodin u hasičské zbrojnice. Odpad se bude sbírat do pytlů a naším cílem je čistá obec a její okolí. Na konci čeká brigádníky občerstvení, které je zajištěno. Akci pořádají hasiči ve spolupráci s obecním úřadem. Rukavice každý vlastní.

Zápis do 1. tříd

Zápis do 1. tříd pro školní rok 2023/24 se koná v pondělí 3. a v úterý 4. dubna 2023. Zapsány budou děti, které do 31.8.2023 dosáhnou věku šesti let a děti po odkladu školní docházky z minulého roku. Více informací je na stránkách obce.

Přijďte na zelené pivo do restaurace Klenovice

Personál restaurace zve pivařské labužníky na čepované zelené pivo, které se bude točit od zeleného čtvrtka nejen pro strážníky, ale i pro pivaře.

Soutěž o nejlepší řežábek

V sobotu dne 8.4.2023 se uskuteční IV. ročník soutěže o nejlepší velikonoční řežábek v místní restauraci od 17 hodin, kam se mohou donášet jednotlivé vzorky pro degustační porotu. První tři vyhodnocené pekaře čeká odměna a diplom.

Úklid komunikací a jejich opravy

Začátkem dubna proběhne úklid místních komunikací po zimním posypu zametacím vozem. **Kdo z majitelů vozidel to znemožní, protože jeho auto stáním na veřejném prostranství bránilo úklidu, necht' si zamete tuto plochu sám!** Tak jako každý rok, tak i letos proběhnou během měsíce dubna opravy místních komunikací. Opravu a zpevnění povrchu letos jako každý rok čekají místní komunikace nejen ve vsi, ale i mimo ni.

Zájezd na zámek Schönbrunn

Šlo o letní sídlo rakouských císařů a králů s okázale vyzdobenými interiéry a bohatou zahradou plnou kvetoucích květin, ke které patří i zoologická zahrada. Areál je od roku 1996 zařazen na Seznam světového dědictví Unesco. Termín: 21. 5. 2023, odjezd 6,30h, předpokládaný příjezd 20h. Doprava zdarma, vstup do parku zdarma, pro zájemce o vnitřní prohlídku je možnost rezervace, cena vstupu okolo 700 Kč. Nutnost cestovního pojištění do zahraničí, dle zájmu bude zařízeno. Účast potvrďte nejdéle do 15. 4. 2023 v knihovně nebo na telefonu: 602143866 (p.Hlasová).

Inzerce

Koupím stavební pozemek, stavební komerční pozemek nebo starý objekt minimálně 600 m² v lokalitě Klenovice a okolí, ale i Soběslav. Telefon: 602425110.

Veselé Velikonoce a bohatou pomlázku přeje obecní úřad a zastupitelstvo obce.

Vydáno nákladem vlastním a z dobrovolných příspěvků občanů. Povoleno pod číslem MK ČR E 13175. Vydavatel: Obec Klenovice, Klenovice 69, 392 01 Soběslav, IČ: 00512672. Odpovědný redaktor Mgr. Lubomír Turín. Rozšiřuje OÚ Klenovice nákladem 295 výtisků. Uzávěrka příštího čísla 15.4.2023.